

Secretar V. Pl. C.

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2015

MUNICIPIUL AIUD	
REGISTRATURA GENERALĂ	
Nr. Inreg.	3421
Data	10.02.2016
Aiud	

Subsemnatul Kociş Pavel, consilier local din partea Partidului Național Liberal, în conformitate cu prevederile art. 51 al.(4) din Legea 215/2001 privind Administrația publică locală, modificată și completată ulterior, vă prezint raportul de activitate pe anul 2015 :

În anul 2015, Consiliul Local Aiud a fost convocat în 17 ședințe din care 5 au fost ședințe extraordinare. Am participat la toate ședințele, încercând să-mi aduc contribuția la adoptarea unor hotărâri care să servească cât mai bine interesul cetățenilor municipiului Aiud. Din toate proiectele de hotărâri supuse dezbaterilor, un număr de 267 au primit voturile necesare pentru a se concretiza în hotărâri de consiliu.

Prin Hotărârea nr. 50 din 27 martie 2013, am fost numit în comisiile de specialitate ale Consiliului local nr.II și nr. IV, respectiv :

-Comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, ecologice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, turism

și

-Comisia pentru administrarea domeniului public și privat, industrie, agricultură și IMM

Sunt membru în Comisia de evaluare și selecționare a proiectelor de interes public pentru finanțări nerambursabile.

În calitate de secretar al Comisiei de specialitate nr. II, am participat la toate lucrările comisiei. În cursul anului 2015, în cadrul comisiei, au fost analizate și supuse spre avizare 161 de proiecte de hotărâri din care au primit aviz favorabil un număr de 157 proiecte.

În pregătirea ședințelor comisiilor și ale Consiliului local, pe lângă documentarea la fața locului, am consultat actele și rapoartele de specialitate puse la dispoziție și am solicitat ori de câte ori a fost necesar, asistență din partea secretarului municipiului Aiud și șefilor de servicii și de compartimente din cadrul Primăriei Aiud.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 182/30 septembrie 2015, am fost desemnat ca reprezentantul Consiliului Local Aiud în Consiliul de administrație de la Grădinița cu Program Prelungit „Primii Pași” și în Consiliul de administrație de la Colegiul Național ”Bethlen Gabor” din Aiud. De asemenea, am fost nominalizat ca reprezentant al Consiliului Local Aiud în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității învățământului în cadrul Colegiului Național „Titu Maiorescu”. Am participat la toate ședințele la care am fost invitat de conducerea acestor unități de învățământ, aducându-mi aportul la rezolvarea problemelor de ordin tehnic și financiar cu care se confruntă acestea.

Potrivit prevederilor legale privind Statutul aleșilor locali, am acordat audiențe la sediul PNL Aiud situat în municipiul Aiud, strada Cuza Vodă nr. 14

19.02.2016

Consilier local,
ing. Kociş Pavel